



## ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΘΑΝΑΤΟΥ



### ΘΕΟΔΩΡΟΣ (ΤΕΔ) ΜΠΟΥΖΑΛΑΣ

από το Περθώρι Τριπόλεως Αρκαδίας

ετών 89

Ο Θεόδωρος Μπουζαλάς του Αθανασίου αποφοίτησε από το 2ο Γυμνάσιο Τριπόλεως. Το 1954 εισήχθη στην Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων ως πρωτοετής, από την οποία αποφοίτησε το 1957 με τον βαθμό του Ανθυπολοχαγού Πεζικού, και ακολούθως υπηρέτησε στο 3ο Σύνταγμα Πεζικού «Ρίμινι» με έδρα την Βέροια. Το 1961 παντρεύτηκε την Ισμήνη Μπεντεβή και αποφάσισαν να μεταναστεύσουν στην Νέα Υόρκη των Η.Π.Α.

Μετά τον ερχομό του στην Νέα Υόρκη, εισήχθη το 1963 στο City College of New York, από το οποίο αποφοίτησε με πτυχίο στην Γαλλική Φιλολογία (B.A. French Literature) και μέχρι το 1972 εργάστηκε ως χρηματιστής στην Wall Street. Στη συνέχεια, το 1974 ίδρυσε το δικό του Κτηματομεσιτικό Γραφείο (Ted Bouzalas Realty) στο Bay Ridge, Brooklyn, το οποίο λειτουργεί έως και σήμερα.

Από πολύ νωρίς ασχολήθηκε με την Ομογένεια της Νέας Υόρκης και μέσα από αξιόπαινες προσφορές σε πολλαπλά εκπαιδευτικά, φιλανθρωπικά και εκκλησιαστικά ιδρύματα, αγωνίστηκε για την διατήρηση και διάδοση της νεοελληνικής γλώσσας και των Ελληνικών εθίμων στην νέα του πατρίδα. Στο πλαίσιο αυτών των δράσεών του, διετέλεσε Πρόεδρος του Τμήματος της Νέας Υόρκης του Αρκαδικού Συλλόγου «Ο Γέρος του Μωριά», καθώς και Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Αμερικής.

Αξιοσημείωτο στοιχείο της προσωπικότητάς του υπήρξε η μεγάλη του αγάπη για τις τέχνες και ιδιαίτερα για την ποίηση, την οποία υπηρέτησε προσωπικά, δημιουργώντας δύο ποιητικές συλλογές, με θέματα την πατρίδα και την οικογένεια.

Με την σύζυγό του Ισμήνη, απέκτησαν δύο παιδιά και πέντε εγγόνια, στα οποία στάθηκε πάντα στο πλευρό τους ως αρωγός, υποστηρικτής και πρότυπο.

Ο Θεόδωρος Μπουζαλάς θα λείψει στην Ελληνική Κοινότητα, την οποία υπηρέτησε ανιδιοτελώς για πολλά χρόνια, αλλά πολύ περισσότερο, θα λείψει στην οικογένειά του, που τόσο πολύ αγάπησε και από την οποία τόσο πολύ αγαπήθηκε.

**Η Εξόδιος Ακολουθία ετελέσθη την Τρίτη 11 Ιουλίου 2023**

**στον Ιερό Ναό του Τιμίου Σταυρού**

**8401 Ridge Blvd., Brooklyn, NY 11209.**

**Ο ενταφιασμός έλαβε χώρα στο Greenwood Cemetery**

**500 25th Street Brooklyn, NY 11232**

#### ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΜΕΝΟΙ:

Η σύζυγος

**ΙΣΜΗΝΗ ΜΠΟΥΖΑΛΑ**

Τα τέκνα

**ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ και ΕΘΕΛ ΜΠΟΥΖΑΛΑ**

**ΑΓΓΕΛΙΚΗ και ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΤΡΕΣ**

Τα εγγόνια

**ΙΣΜΗΝΗ και ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΝΤΡΕ**

**ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ και ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΜΠΟΥΖΑΛΑΣ**

Τα αδέρφια

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΛΥΚΟΥΡΕΝΤΖΟΥ**

**ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΚΑΤΣΑΡΟΥ**

**ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΠΟΥΖΑΛΑΣ**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ και ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΠΟΥΖΑΛΑ**

**ΤΟΥΛΑ ΜΠΟΥΖΑΛΑ**

**Τα ανίψια και οι λοιποί συγγενείς και φίλοι εδώ και στην Ελλάδα.**

808940/23079